

Назва дисципліни	Внутрішньополітичний розвиток країн світу
<p><b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b></p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до освітньо-професійної програми «<b>Міжнародні відносини</b>» підготовки <b>бакалавра</b> за спеціальністю <b>291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»</b>.</p>
<p><b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b></p>	<p>к.п.н., доцент Солових Євгенія Миколаївна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. +380 (57) 705-10-59;</p>
<p><b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b></p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з Історії міжнародних відносин, Міжнародних відносин та світової політики, політології, правознавства</p>
<p><b>Опис</b></p>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни:</b> глибоке усвідомлення здобувачами вищої освіти особливостей розвитку політичних систем у країнах світу, їх політичний інститутів, сутності політичних процесів, що відбуваються в країнах світу.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- демонструвати знання про особливості внутрішньополітичного розвитку країн світу</li> <li>- вміти збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан розвитку політичних систем світу.</li> </ul> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи:</b> Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами: Тема 1. Політична сфера суспільного життя. Політичні системи країн світу. Тема 2. Політична влада та політичні режими в країнах світу Тема 3. Політичні еліти та політичне лідерство в країнах світу Тема 4. Держава. Вищі органи влади в державах світу Тема 5. Політичні партії. Партійні системи в державах світу Тема 6.Виборчі системи в державах світу Тема 7.Громадянське суспільство в державах світу Тема 8. Сучасні політичні ідеології Тема 9. Політична культура та політичні комунікації в державах світу Тема 10. Сучасні політичні практики</p> <p><b>Методи контролю результатів навчання:</b> залік На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.</p> <p><b>Мова викладання</b> – українська.</p>

